

中国体彩报

2017年11月29日 星期三 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社
丁酉年十月十二 总第1184期 刊号：CN11-0097



2017年第48周销售29.58亿

体彩单周筹集公益金 6.96 亿

11月20日至26日,体彩全国联销游戏销售29.58亿,筹集公益金6.96亿。当周销量比上周增加1.99亿,环比增长7.24%;比去年同期增加4.87亿,同比增长19.72%。当周,体彩共开出48注500万及以上头奖。 ▶相关报道见A2版

1注1000万出自重庆 奖池42.10亿

1注1600万落户湖南

11月27日,体彩大乐透第17139期开奖:一等奖全国中出2注,单注奖金1000万,出自湖南和重庆;其中,湖南中奖者采用追加投注,兼中600万追加奖金,个人总揽追加大奖1600万。 开奖后,大乐透奖池余42.10亿。 ▶相关报道见A2版



**足彩头奖
85注32万**

11月27日,足彩第17176期开奖:14场胜负彩一等奖85注,单注32万(含7万派奖奖金);二等奖单注4287元;任选9场头奖单注1373元(含336元派奖奖金)。彩果中,皇家社会主场被弱旅拉斯帕马斯爆头冷。图为拉齐奥1比1战平佛罗伦。



超级大乐透 第17139期

开奖日期:2017-11-27
本期销量:208076169元
开奖结果:02 06 19 25 32 + 09 12

本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	2注	10000000元	20000000元
二等奖	85注	91355元	7765175元
三等奖	921注	3439元	3167319元
四等奖	35712注	200元	7142400元
五等奖	650970注	10元	6509700元
六等奖	6228673注	5元	31143365元

本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	6000000元	6000000元
二等奖	38注	54813元	2082894元
三等奖	321注	2063元	662223元
四等奖	13209注	100元	1320900元
五等奖	225851注	5元	1129255元

奖池:4210596967.28元

排列3

第17324期 开奖日期:2017-11-27
本期投注总额:14633020元
开奖结果:8 2 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	6919注	7195760元
组选3	9482注	3280772元

第17323期 开奖日期:2017-11-26
本期投注总额:14258976元
开奖结果:5 7 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	8022注	8342880元
组选6	17229注	2980617元

排列5

第17324期 开奖日期:2017-11-27
本期投注总额:10060860元
开奖结果:8 2 8 5 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	80注	8000000元

第17323期 开奖日期:2017-11-26
本期投注总额:9682506元
开奖结果:5 7 2 3 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	41注	4100000元

彩市新语

支持社保体系建设 公益体彩大有可为

■戴新

长期以来,体育彩票公益金被广泛用于包括补充社保基金在内的各项社会公益事业。近日,一则与社保基金相关的新闻引人关注。

11月18日,国务院印发《划转部分国有资本充实社保基金实施方案》,明确,国家将中央和地方国有及国有控股大中型企业、金融机构的国有股权划转充实社保基金,划转比例统一为企业国有股权的10%。新华社评论称,《方案》是全面贯彻落党的十九

大精神,深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,加强中国特色社会主义保障体系建设的重要举措。

《方案》的出台,令人想起不久前财政部的一则公告。9月4日,财政部发布2016年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况公告。公告显示,当年中央财政安排使用公益金473亿,其中315亿用于补充全国社保基金,占比高达66%。另一项数据显示,2016年全国社保基金财政性拨入的29.24%来源于彩票公益金。这说明,包括

体彩公益金在内的彩票公益金已经成为社保基金的重要资金来源。

这与我国彩票公益金分配政策“一脉相承”。彩票公益金在中央与地方之间按50%、50%比例分配;中央彩票公益金在社保基金、专项公益金、民政部、国家体育总局之间按60%、30%、5%、5%比例分配。在补充社保基金方面,彩票公益金作出了突出贡献。

报载,我国2016年已有7省份出现职工基本养老保险基金收支不抵支的情况。如何破解人

口老龄化困局,为社保基金提供更多保障,是个严峻课题。事实上,补充社保基金只是体彩公益金使用的方向之一。作为国家彩票,体育彩票的公益金使用范畴涵盖社会生活的方方面面,其“来之于民,用之于民”的发行宗旨得到全方位广泛诠释。正如有媒体近期提到的一个说法——无论你是否购买过体育彩票,它都与你

的生活产生了密切交集。支持社会保障体系建设,助力“健康中国”,体育彩票责无旁贷,大有可为。

中国体育彩票
客服热线
95086

- 7x24小时语音播报
- 随时随地查询开奖结果
- 固定电话、移动电话均可拨打,仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

发行投诉电话:010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报邮箱
zgctb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:袁海广